
KÚPNA  ZMLUVA 

uzatvorená podľa § 409 a násl. Obchodného zákonníka v platnom znení 

 

 

 

      Článok I. 

          Zmluvné strany 

 

 

PREDÁVAJÚCI   

Meno a priezvisko:     Mgr. Ján Kodaj 

Adresa:       

Číslo OP:        

Bankové spojenie:          

       (ďalej len „predávajúci“) 

 

KUPUJÚCI      Oravské múzeum P. O. Hviezdoslava 

Štatutárny zástupca:       PaedDr. Mária Jagnešáková 

Adresa:        Hviezdoslavovo nám. 7,  

026 01 Dolný Kubín 

 

Zamestnanec oprávnený konať   Mgr. Daša Lofajová, PhD. 

vo veciach zmluvných:     

Funkcia:      literárny historik 

IČO:        36145106 

DIČ:                         2021437913 

Zriadenie:      Zriaďovacia listina Ţilinského  

samosprávneho kraja, číslo 2002/81 

 (ďalej len „kupujúci“) 

 

          

Článok II. 

Predmet zmluvy 

 

1.  Predmetom zmluvy je kúpa zbierkových predmetov podľa prílohy k tejto zmluve. 

2.  Predmet/y kúpy je/sú: v zachovalom stave. 

     

 

Článok III. 

Cena a spôsob úhrady 

 

1. Zmluvné strany sa dohodli na cene vo výške  1020,00 € slovom: Jedentisíc dvadsať eur 

podľa Zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v platnom znení. Zmluvné strany sa dohodli, 



ţe suma bude poukázaná po podpísaní tejto zmluvy oboma zmluvnými stranami a riadnom 

odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy podľa čl. II. tejto  zmluvy na beţný účet  č.  

      Článok IV. 

        Osobitné ustanovenia 

 

1. Predávajúci prehlasuje, ţe predmet kúpy je jeho výlučným vlastníctvom a je si plne    

vedomý všetkých následkov, ak by sa dodatočne preukázalo inak a ţe na predmete kúpy 

neviaznu ţiadne dlhy a právne povinnosti. 

2. Kupujúci nadobúda vlastníctvo k predmetu kúpy podľa čl. II. tejto zmluvy po podpísaní     

oboma zmluvnými stranami a riadnom odovzdaní a prevzatí predmetu kúpy. Predávajúci 

upozorňuje kupujúceho na nasledovné závady: žiadne pričom prehlasuje, ţe prípadné 

skryté a ďalšie závady mu nie sú známe. Kupujúci prehlasuje, ţe uvedený predmet kúpy 

v čl. II. tejto zmluvy v takomto stave kupuje. 

 

 

      Článok V. 

     Záverečné ustanovenia 

 

1. Vzťahy, ktoré nie sú upravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami     

      Občianskeho zákonníka v platnom znení. 

2.   Zmluvné strany sa dohodli, ţe všetky majetkové spory, ktoré vzniknú z tejto zmluvy, sa  

budú riešiť najskôr dohodou a aţ následne súdnou cestou podľa Zákona NR SR č. 

218/1996 Z. z. o rozhodcovskom konaní v platnom znení. 

3.   Zmeny tejto zmluvy sú platné len v písomnej forme a podpísané oboma zmluvnými  

      stranami. 

4.   Zmluva je vyhotovená v 5 rovnopisoch, z toho 1 exemplár pre  predávajúceho. 

5.   Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpísania oboma zmluvnými stranami.  

      a účinnosť v nasledujúci deň po jej zverejnení na webovom sídle kupujúceho. 

6.   Predávajúci, ako dotknutá osoba, v zmysle § 11 Zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane     

      osobných údajov v znení neskorších predpisov dáva svoj súhlas Oravskému múzeu P.      

      O. Hviezdoslava v Dolnom Kubíne na spracovanie svojich osobných údajov. Doba  

      platnosti je v súlade s osobitnými zákonmi, vymedzujúcimi účel spracovania. 

 

V Dolnom Kubíne, dňa  13.12.2017. 

 

 

 

........................................      ......................................... 

kupujúci                   predávajúci 

 

 

 



Príloha ku kúpnej zmluve – Mgr. Ján Kodaj 

 

Knihy do Čaplovičovej knižnice 

 

1. kniha – Lexicon Graeco Latinum Manuale Ex Optimis Libris Concinnatum. Editio 

Stereotypa. Lipsiae Ex Officina Tauchnitii. 1830. 
1 zv. 30.- € 

 

2. kniha náboženská – Homiletisches Handbuch zum Gebrauch bei Predigten über 

die evangelischen Perikopen. Herausgegeben von Maximilian Röder ... 

Bevorwortet von Christian Friedrich von Boeckh ... Dritter Theil. Zweite Hälfte. 

Nürnberg I. Ludw. Schmid‘s Verlag, 1868.  

1 zv. 15.- € 

 

3. kniha náboženská – NOVÁK, Samuel: Tri kázne, ktoré pri rozličných 

príleţitostiach powedal ... W Turč. Sw. Martine, 1880. 

  1 zv.    5.- € 
 

4. Biblia – Svaté písmo Nového Zákona. Viedeň, 1892. 
1 zv. 15.- € 

 

5. kniha – LOULA, Otto P.: Svatováclavský zpěvník. Praha, 1931.  
1 zv. 7.- € 

 

6. kniha – Pasionál mistrů vyšebrodských. Klášter Cisterciáků Vyšší Brod, 1937.  
1 zv. 5.- € 

 

7. kniha – MASARYK, T. G.: Karel Havlíček. Snahy a tuţby politického probuzení. 

Praha, 1920. 
1 zv. 8.- € 

 

8. brožúrka – MASARYK, T. G.: Masaryk o sobě a svém díle. Z jeho řečí a spisů 

československé mládeţi vybral Arnošt Cácha. Třetí vydání Brno, 1928.  
1 zv. 3.- € 

 

9. brožúra – BLÁHA, S.: T. G. Masaryk. Jeho velitelská osobnost a jeho vliv na 

velitelskou tradici. Praha,1937. 
1 zv. 2.- € 

 

10. brožúrka – MASARYK: T. G. M. »Umřev ještě mluví.« Praha, 1937.  
1 zv. 2.- €  

 

11. kniha – MASARYKOVÁ, Charlotta G.: Listy do vězení. Praha, 1948. 
1 zv. 3.- € 

 

12. kniha – BENEŠ, Edvard: Paměti. Od Mnichova k nové válce a k novému vítězství. 

(Sbírka Stopami dějin). Praha, 1948. 
1 zv.  5.- € 



 

13. kniha – ČAPEK, Karel: Hovory s T. G. Masarykem. Praha, 1946. 
1 zv. 5.- € 

 

14. kalendár – Kalendár Roľníckych vzájomných pokladníc. (Roľnícka vzájomná 

pokladnica v Dolnom Kubíne). VI. Ročník. Bratislava, 1932.  
1 zv. 5.- € 

 

15. kalendár – Kalendár Roľníckych vzájomných pokladníc. (Roľnícka vzájomná 

pokladnica v Dolnom Kubíne). X. Ročník. Bratislava, 1936.  
1 zv. 5.- € 

 

16. kalendár – Kalendár Roľníckych vzájomných pokladníc. (Roľnícka vzájomná 

pokladnica v Dolnom Kubíne). Bratislava, 1939. 
1 zv. 5.- € 

 

17. kalendár – Kalendár Roľníckych vzájomných pokladníc. (Sväz Roľníckych 

vzájomných pokladníc). XV. Ročník. Bratislava, 1941. 
1 zv. 5.- € 

 

18. kalendár – Kalendár Roľníckych vzájomných pokladníc. (Roľnícka vzájomná 

pokladnica v Dolnom Kubíne). XV. Ročník. Bratislava, 1941. 
1 zv. 5.- € 

 

19. kalendár – Kalendár Roľníckych vzájomných pokladníc. (Roľnícka vzájomná 

pokladnica v Dolnom Kubíne). XVI. Ročník. Bratislava, 1942. 
1 zv. 5.- € 

 

20. kalendár – Kalendár Roľníckych vzájomných pokladníc. (Roľnícka vzájomná 

pokladnica v Dolnom Kubíne). XVIII. Ročník. Bratislava, 1944. 
1 zv. 5.- € 

 

21. učebnica – [MOJTO, František]: Slniečko. Šlabikár a prvá čítanka. Vydala Matica 

slovenská. III. vydanie. Bratislava, 1934.   
1 zv. 6.- € 

 

22. učebnica – DAFČÍK – BEDNAROVIČ – SVOBODA: Slovenské deti. Čítanie pre 

štvrtý postupný ročník slovenských ľudových škôl. Trnava, 1937. 
1 zv. 6.- € 

 

23. učebnica – kolektív autorov: Čítanka. Pre druhú triedu ľudových škôl. Vydala 

Matica slovenská. Bratislava, b. r. 

1 zv. 5.- € 

 

24. učebnica – JANDÁSEK – ZÁTOPEK: Česká literatura v kostce s obsahy 

význačných děl (Díl I.). Od úsvitu dějin k pobělohorskému úpadku. Brno, 1946.  
1 zv. 2.- € 

 



25. učebnica – JANDÁSEK – ZÁTOPEK: Česká literatura v kostce s obsahy 

význačných děl (Díl III). Údobí meziválečné (1918 – 1940). Brno, 1941.  
1 zv. 2.- € 

 

26. učebnica – JANDÁSEK, Leop. – ZÁTOPEK, Ant.: Česká literatura v kostce 

s obsahy význačných děl (Díl III). Realismus – legionářská literatura. Brno, 1946. 
1 zv. 2.- € 

 

27. učebnica – JANDÁSEK, Leop. – ZÁTOPEK, Ant.: Česká literatura v kostce 

s obsahy význačných děl (Díl IV). Od zrození k znovuvzkříšení československého 

státu (1918 – 1945). Brno, 1946.  
1 zv. 2.- € 

 

28. učebnica – JANDÁSEK – ZÁTOPEK: Česká literatura v kostce s obsahy 

význačných děl (Díl II.). Brno, 1947. 
1 zv. 2.- € 

 

29. atlas – BRUNCLÍK – MACHÁT: Zeměpisný atlas (Pro školy střední, ústavy 

učitelské a školy odborné). 7. vydání. Praha, 1938.  
1 zv. 10.- € 

 

30. učebnica – STRAKA, Josef: Literární rukověť k čítance pro pátou třídu českých 

středních škol. Praha, 1946. 
1 zv. 2.- € 

 

31. učebnica – KOTALÍK, Josef: Výbor z československé lyriky a pracovní kniha 

literární. (Pro VII. třídu). Praha, 1946. 
1 zv. 3.- € 

 

32. učebnica – OHNESORG, Karel: Latinská mluvnice v pěhledných tabulkách. 

Praha, b. r. 
1 zv. 3.- € 

 

33. učebnica – LEHKÝ, František: Počty našich detí (Počtovnica pre prvý postupný 

ročník slovenských ľudových škôl). Praha – Prešov, 1934. 
1 zv. 3.- € 

 

34. detský časopis – SCHWEIGSTILL, Bohumil: Srdíčko. Kniha krásneho čtení 

československých dětí. Ročník II. č. 1 – 20. Praha, 1934. 
1 zv. (= 20 čísel) 7.- € 

 

35. detský časopis – SCHWEIGSTILL, Bohumil: Srdíčko. Kniha krásneho čtení 

československých dětí. Ročník V. č. 1 – 40. Praha, 1937.  
1 zv. (= 40 čísel) 7.- € 

 

36. detský časopis – SCHWEIGSTILL, Bohumil: Srdíčko. Kniha krásneho čtení 

československých dětí. Ročník VI. č. 1 – 40. Praha, 1938.  
1 zv. (= 40 čísel) 7.- € 



 

37. detský časopis – SCHWEIGSTILL, Bohumil: Srdíčko. Kniha krásneho čtení 

československých dětí. Ročník VII. č. 1 – 40. Praha, 1939. 
1 zv. (= 40 čísel) 7.- € 

 

38. detský časopis – SCHWEIGSTILL, Bohumil: Srdíčko. Kniha krásneho čtení 

československých dětí. Ročník IX. č. 1 – 40. Praha, 1941. 
1 zv. (= 40 čísel) 7.- € 

 

39. detský časopis – SCHWEIGSTILL, Bohumil: Srdíčko. Kniha krásneho čtení 

československých dětí. Ročník X. č. 1 – 40. Praha, 1942. 
1 zv. (= 40 čísel) 7.- € 

 

40. detský časopis – SCHWEIGSTILL, Bohumil: Srdíčko. Kniha krásneho čtení 

československých dětí. Roč. III. č. 1 – 20. Praha. 
1 zv. (= 20 čísel) 7.- € 

 

41. detský časopis – SCHWEIGSTILL, Bohumil: Srdíčko. Kniha krásneho čtení 

československých dětí. Roč. I. č. 1 – 20. 
1 zv. (= 20 čísel) 7.- € 

 

42. kniha – KOMENSKÝ, J. A.: Labyrint světa a ráj srdce. Praha, 1948. 
1 zv. 7.- € 

 

43. učebnica – PULEC, Frant. – SAHÁNEK, Stanislav: Obsahy z děl 

československých spisovatelů. Brno, 1946.  

1 zv. 3.- € 

 
44. učebnica – PULEC, Frant. – KLUSÁK, Karel: Obsahy z děl cizích spisovatelů. Brno, 1947.  

1 zv. 3.- € 

 
45. časopis – Svět v obrazech. TGM ve fotografii. Mimořádná publikace Světa v obrazech 

vydaná ke 140. výročí narození prvního prezidenta ČSK Tomáše G. Masaryka. 96 s..  

1 zv. 5.- € 

 
46. detský časopis – Zornička. 1959 – 1960. Ročník XII. č. 1 – 12. 1960 – 1961.Roč. XIII. č. 1 – 

12. 1961 – 1962. Ročník XIV. č. 1 – 12.  

1 zv. (= 36 čísel) 8.- €  

 

Do zbierok literárnovedného oddelenia:  

- súbor fotografií rodinných príslušníkov rodiny Nádašiovcov  (malé fotografie 66 ks á 3 eurá = 198 

eur, fotografie pohľadnicového formátu 49 ks á 5 eur = 245 eur) 

Kniha - Kukučín, Martin.1941. Veľkou lyžicou.  6 eur  

Kniha - Kukučín, Martin.1948. Veľkou lyžicou.  6 eur 

Kniha - Kukučín, Martin. Bez roku. Mať volá (Ohlasy z obce roztratených).  6 eur 



Kniha - Gacek, Mikuláš. 1936. Sibírske zápisky.  6 eur  

Súprava kávová zn. Rosenthal (6 ks šálka á 30 € = 180 eur, 6 ks podšálka á 8 € = 48 eur, 1 ks 

konvička á 30 €, 1 ks cukornička á 25 €) 

 


